

证券代码：603500

证券简称：祥和实业

公告编号：2022-010

## 浙江天台祥和实业股份有限公司 关于《简式权益变动报告书》的更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2022年3月22日，信息披露义务人陈柱、王翔宇、刘新林、汤友钱、汤秋娟、汤啸、汤文鸣、汤娇、范淑贞、鲍晓华等10人（以下简称“信息披露义务人”）通过浙江天台祥和实业股份有限公司（以下简称“公司”）披露了《简式权益变动报告书》（修订版）。

为进一步完善本次权益变动的信息披露，信息披露义务人对《简式权益变动报告书》进行了再次修订，现将修订部分说明如下：

### 一、信息披露义务人陈柱作如下修改：

#### 修订前：

#### 第三节 权益变动方式

#### 三、本次权益变动相关协议的主要内容

##### （一）转让标的及价款支付

1、甲方1将其持有的上市公司【6,908,462】股股份及其附属权利转让给乙方；转让价格为人民币【8.50】元/股，总转让价款为人民币（大写）【伍仟捌佰柒拾贰万壹仟玖佰贰拾柒元】元整（¥【58,721,927.00】元）。

2、甲方2将其持有的上市公司【5,386,656】股股份及其附属权利转让给乙方；转让价格为人民币【8.50】元/股，总转让价款为人民币（大写）【肆仟伍佰柒拾捌万陆仟伍佰柒拾陆元】元整（¥【45,786,576.00】元）。

#### 修订后：

#### 第三节 权益变动方式

#### 三、本次权益变动相关协议的主要内容

(一) 转让标的及价款支付

1、甲方 1 将其持有的上市公司【6,908,462】股股份及其附属权利转让给乙方；转让价格为人民币【8.50】元/股，总转让价款为人民币（大写）【伍仟捌佰柒拾贰万壹仟玖佰贰拾柒】元整（¥【58,721,927.00】元）。

2、甲方 2 将其持有的上市公司【5,386,656】股股份及其附属权利转让给乙方；转让价格为人民币【8.50】元/股，总转让价款为人民币（大写）【肆仟伍佰柒拾捌万陆仟伍佰柒拾陆】元整（¥【45,786,576.00】元）。

二、信息披露义务人王翔宇作如下修改：

修订前：

第三节 权益变动方式

三、本次权益变动相关协议的主要内容

(一) 转让标的及价款支付

1、甲方 1 将其持有的上市公司【6,908,462】股股份及其附属权利转让给乙方；转让价格为人民币【8.50】元/股，总转让价款为人民币（大写）【伍仟捌佰柒拾贰万壹仟玖佰贰拾柒元】元整（¥【58,721,927.00】元）。

2、甲方 2 将其持有的上市公司【5,386,656】股股份及其附属权利转让给乙方；转让价格为人民币【8.50】元/股，总转让价款为人民币（大写）【肆仟伍佰柒拾捌万陆仟伍佰柒拾陆元】元整（¥【45,786,576.00】元）。

修订后：

第三节 权益变动方式

三、本次权益变动相关协议的主要内容

(一) 转让标的及价款支付

1、甲方 1 将其持有的上市公司【6,908,462】股股份及其附属权利转让给乙方；转让价格为人民币【8.50】元/股，总转让价款为人民币（大写）【伍仟捌佰柒拾贰万壹仟玖佰贰拾柒】元整（¥【58,721,927.00】元）。

2、甲方 2 将其持有的上市公司【5,386,656】股股份及其附属权利转让给乙方；转让价格为人民币【8.50】元/股，总转让价款为人民币（大写）【肆仟伍佰柒拾捌万陆仟伍佰柒拾陆】元整（¥【45,786,576.00】元）。

三、信息披露义务人刘新林作如下修改：

**修订前：**

第三节 权益变动方式

三、本次权益变动相关协议的主要内容

(一) 转让标的及价款支付

1、甲方 1 将其持有的上市公司【488,976】股股份及其附属权利转让给乙方；转让价格为人民币【8.50】元/股，总转让价款为人民币（大写）【肆佰壹拾伍万陆仟贰佰玖拾陆元】元整（¥【4,156,296】元）。

2、甲方 2 将其持有的上市公司【4,801,355】股股份及其附属权利转让给乙方；转让价格为人民币【8.50】元/股，总转让价款为人民币（大写）【肆仟零捌拾壹万壹仟伍佰壹拾柒元伍角】整（¥【40,811,517.50】元）。

3、甲方 3 将其持有的上市公司【5,386,656】股股份及其附属权利转让给乙方；转让价格为人民币【8.50】元/股，总转让价款为人民币（大写）【肆仟伍佰柒拾捌万陆仟伍佰柒拾陆元】元整（¥【45,786,576.00】元）。

4、甲方 4 将其持有的上市公司【1,618,514】股股份及其附属权利转让给乙方；转让价格为人民币【8.50】元/股，总转让价款为人民币（大写）【壹仟叁佰柒拾伍万柒仟叁佰陆拾玖元】元整（¥【13,757,369.00】元）。

**修订后：**

第三节 权益变动方式

三、本次权益变动相关协议的主要内容

(一) 转让标的及价款支付

1、甲方 1 将其持有的上市公司【488,976】股股份及其附属权利转让给乙方；转让价格为人民币【8.50】元/股，总转让价款为人民币（大写）【肆佰壹拾伍万陆仟贰佰玖拾陆】元整（¥【4,156,296】元）。

2、甲方 2 将其持有的上市公司【4,801,355】股股份及其附属权利转让给乙方；转让价格为人民币【8.50】元/股，总转让价款为人民币（大写）【肆仟零捌拾壹万壹仟伍佰壹拾柒元伍角】整（¥【40,811,517.50】元）。

3、甲方 3 将其持有的上市公司【5,386,656】股股份及其附属权利转让给乙方；转让价格为人民币【8.50】元/股，总转让价款为人民币（大写）【肆仟伍佰柒拾捌万陆仟伍佰柒拾陆】元整（¥【45,786,576.00】元）。

4、甲方 4 将其持有的上市公司【1,618,514】股股份及其附属权利转让给乙方；转让价格为人民币【8.50】元/股，总转让价款为人民币（大写）【壹仟叁佰柒拾伍万柒仟叁佰陆拾玖】元整（¥【13,757,369.00】元）。

四、对信息披露义务人汤友钱、汤秋娟、汤啸、汤文鸣、汤娇、范淑贞、鲍晓华作如下修改：

修订前：

第三节 权益变动方式

一、持股情况

信息披露义务人本次权益变动前后的持股情况如下表所示：

股东名称	本次权益变动前		本次权益变动后	
	持股数量（股）	持股比例（%）	持股数量（股）	持股比例（%）
汤友钱	74,395,832	30.2978	66,998,394	27.2852
汤秋娟	16,580,959	6.7526	4,871,142	1.9838
汤啸	21,555,246	8.7784	16,168,590	6.5847
汤文鸣	21,555,246	8.7784	16,168,590	6.5847
汤娇	21,555,244	8.778	16,168,588	6.5847
范淑贞	2,539,294	1.0341	1,904,471	0.7756
鲍晓华	2,543,034	1.0357	1,934,688	0.7879
合计	160,724,855	65.4550	124,214,463	50.5866

修订后：

第三节 权益变动方式

一、持股情况

信息披露义务人本次权益变动前后的持股情况如下表所示：

股东名称	本次权益变动前		本次权益变动后	
	持股数量（股）	持股比例（%）	持股数量（股）	持股比例（%）
汤友钱	74,395,832	30.2978	66,998,394	27.2852
汤秋娟	16,580,959	6.7526	4,871,142	1.9838
汤啸	21,555,246	8.7784	16,168,590	6.5847
汤文鸣	21,555,246	8.7784	16,168,590	6.5847
汤娇	21,555,244	8.7784	16,168,588	6.5847

范淑贞	2,539,294	1.0341	1,904,471	0.7756
鲍晓华	2,543,034	1.0357	1,934,688	0.7879
合计	160,724,855	65.4554	124,214,463	50.5866

具体修订内容详见信息披露义务人委托公司于本公告同日披露在公司指定信息披露媒体及上海证券交易所网站（[www.sse.com.cn](http://www.sse.com.cn)）的《简式权益变动报告书（修订版A）》。

特此公告。

浙江天台祥和实业股份有限公司董事会

2022年3月24日